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Sprawa:  Przetarg nieograniczony na organizację wycieczki dla pracowników na Węgry 

W odpowiedzi na pytania i wątpliwości informujemy: 
 

1.   Z racji, że planowany wyjazd ma odbyć się 01.06.2010 a zakończenie przetargu przypada na 
dzień 20.04 podpisanie ewentualnej umowy musiałoby nastąpić w terminie do 10 dni po 
wybraniu wykonawcy. Jest to bardzo istotne ze względu na rezerwacje hotelowe i 
gastronomiczne, które dla grupy 100 osób muszą być odpowiednio wcześniej zarezerwowane i 
zapłacone przez organizatora. 

Odpowiedź: Umowa zostanie podpisana niezwłocznie po rozstrzygnięciu przetargu jednak w terminie 
nie krótszym niż 7 dni od dnia przekazania zawiadomienia o wyborze oferty. 

 
2.   Świadczenia zawarte w programie muszą być opłacone przez nas w całości przed wyjazdem       

i dlatego zaliczka płatna przez wyjazdem musiałaby wynosić min. 80%. Pozostała część może 
być zapłacona po zakończeniu imprezy. 

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje zwiększenia wysokości zaliczki.  
 

3.   Chodzi o dzień drugi imprezy – zwiedzanie Budapesztu (tutaj może być kilka wstępów np. 
Kościół Macieja, Baszty Rybackie) oraz o dzień trzeci imprezy (Esztergom, Wyszehrad, 
Szentendre). Rozumiem też, że ewentualne bilety wstępów w Egerze oraz korzystanie z 
basenów termalnych w dniu piątym imprezy będą płatne indywidualnie przez uczestników. 

      A dla upewnienia się jeszcze jedna sprawa. Chodzi o usługi przewodnika lokalnego. Jest 
napisane, że wykonawca świadczy usługi przewodnika lokalnego w Budapeszcie, czyli 
rozumiem, że chodzi tutaj tylko o dzień drugi, w pozostałe wystarczy usługa pilota grupy. Czy 
tak jest w rzeczywistości? 

 
Odpowiedź: W odpowiedzi uprzejmie informuję, że cena imprezy nie zawiera biletów wstępu                   
( uczestnicy wycieczki będą pokrywali bilety wstępu we własnym zakresie). Oczekujemy podania  
przybliżonej kwoty jaką winien posiadać uczestnik wycieczki  na wstępy do obiektów zwiedzanych. 
 Natomiast jeżeli chodzi o przewodnika lokalnego będzie on świadczył usługi tylko w drugi dzień w 
Budapeszcie. W pozostałe dni wystarczy usługa pilota wycieczki.   

 
4.   Czy możliwa jest zmiana kolejności zwiedzania? 

Odpowiedź: Tak, o ile całość programu ramowego zostanie zrealizowana. 
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